

# Маршрут дружбы

АЛМА-АТА, 26. (Корр. «Правды» Г. Касенов) Из гастрольной поездки в Народную Республику Кампучию возвратился коллектив Казахского республиканского театра кукол, который одним из первых советских творческих коллективов посетил эту страну.

Артисты начали выступления в Центральном дворце искусств Пномпеня, показав в общей сложности 24 представления, на которых побывало более 20 тысяч юных кампучийцев. Большое впечатление у казахстанских артистов осталось от встреч со школьниками-сиротами в государственных пансионатах, с рабочими промышленных предприятий, студентами и преподавателями техникума искусств.

ПРАВДА  
МОСКВА

27 1989 (1984)